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Izjava za javnost – za objavo 

(Ne)prijetna resnica – »Maturant, kam naprej?!« 
2009 
 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) bo že četrto leto zapored priredil niz 
neformalnih izobraževalnih dni: »Maturant, kam naprej?«. Letos smo projektu 
dodali provokativni slogan »(Ne)prijetna resnica« - daleč najboljši informativni 
dnevi, kar ste jih kdaj videli in estetsko privlačen plakat, ki že visi na plakatnih 
mestih. Projekt je namenjen dijakom in dijakinjam, ki se želijo seznaniti s 
programi visokošolskih zavodov in fakultet, predvsem pa srednješolcem tretjih in 
četrtih letnikov obalnih srednjih šol. Letos bo projekt potekal na Gimnaziji Koper, 
med 24. in  26. februarjem, vsak dan med 14.30 in 19.uro. 
 
Projekt »Maturant, kam naprej?« je nastal z namenom dijakinjam in dijakom skozi oči 
trenutnih študentk in študentov predstaviti študijske smeri različnih fakultet. Čeprav 
imajo fakultete uradne informativne dneve, na Klubu študentov občine Koper (KŠOK) 
menimo, da je izbira študija zelo pomembna odločitev, ki zaznamuje celotno 
življenje. V izobilju študijskih smeri na razpolago so konkretne informacije ključnega 
pomena za pravilno odločitev, katere ne bo potrebno obžalovati. Tako smo tudi letos 
pozvali študentke in študente, da dijakinjam in dijakom sami predstavijo izbrani 

študij. Na tak način dijakinje in dijaki o bodočih študijskih smereh pridobijo 
neposredne informacije »s terena« in možnost postavljanja konkretnih vprašanj. 
Dijaki lahko na teh neformalnih srečanjih pridobijo še ostale informacije, ki so 
pomembne za študij (npr. kako do stanovanja, kako do študija v tujini, itd.) 
Informacije, ki prepogosto manjkajo v predstavitvenih brošurah ali na uradnih 
informativnih dnevih. V sproščenem vzdušju so tudi vprašanja dijakov in dijakinj 
pogostejša kot na formalnih informativnih dnevih in marsikomu, ki je še neodločen, 
pomaga pretehtati in sprejeti pravo odločitev. 
 
Tudi letos smo v projekt vključili predstavitve visokih šol. Tako omogočimo dijakom in 
dijakinjam poklicnih srednjih šol, da si pridobijo informacije o študiju in se tako lažje 
odločijo. 
 

Na predstavitve so vabljene vse dijakinje in dijaki obalnih srednjih šol. 
Vzpostavljena bo spletna stran, čigar link bo na spletni strani Kluba študentov občine 

Koper (www.ksok.si), kjer si bodo lahko vsi pogledali urnik 
predstavitev, spremembe in obvestila. Po srednjih šolah bodo 

razdeljeni letaki, kjer bo podroben urnik predstavitev. 

 



 

 

Na Klubu študentov občine Koper (KŠOK) želimo tako vez med obalnimi 
študentkami/študenti in dijakinjami/dijaki še okrepiti, saj verjamemo, da je 
povezanost med bodočimi diplomirankami/diplomiranci nujna za razvoj Obale. 

 
Projekt podpira Mestna občina Koper in Dijaška organizacija Slovenije (DOS). 
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